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Air Oil Coolers
LDC with DC Motor for Mobile Use
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Préambule

Le catalogue distribution a été 
développé pour les distributeurs Parker 
en Europe, Afrique et Proche Orient. Il 
ne contient que des produits standards.

Ce catalogue est un extrait du 
catalogue global des accumulateurs 
( HY 10-4004) et des brochures 
échangeurs. 

Vous trouverez une offre étendue de 
produits, en fonction des spécificités 
industrielles et des réglementations, sur 
les catalogues et le site web.

GUIDE DE SÉCURITÉ PARKER POUR SÉLECTIONNER ET UTILISER DES ACCUMULATEURS ET LES ACCESSOIRES QUI Y 
SONT ASSOCIÉS

AVERTISSEMENT
UNE PANNE, UN MAUVAIS CHOIX OU UN USAGE INCORRECT DES PRODUITS ET/OU SYSTÈMES DÉCRITS DANS LE PRÉSENT 
DOCUMENT OU DES ARTICLES ASSOCIÉS PEUVENT ENTRAÎNER LA MORT, DES BLESSURES ET DES DOMMAGES MATÉRIELS.

Ce document et d’autres informations de Parker-Hannifin Corporation, ses filiales et ses distributeurs agréés, proposent des options de 
produits et/ou de systèmes destinées aux utilisateurs possédant de solides connaissances techniques. Il est important d’analyser tous les 
aspects de votre application, y compris les conséquences de tout type de panne, et d’examiner les informations relatives aux produits ou 
aux systèmes dans le catalogue de produits actuel. Étant donné la diversité des conditions de fonctionnement et des applications de ces 
produits ou systèmes, l’utilisateur, de par son analyse et les tests qu’il a effectués, est seul responsable du choix final des produits et des 
systèmes, ainsi que de leur conformité à toutes les exigences en termes de performances, de sécurité et d’avertissement.

Les produits décrits dans le présent document, y compris et sans limitation, leurs fonctions, caractéristiques, conceptions, disponibilité et 
tarifs, peuvent être modifiés à tout moment et sans préavis par Parker Hannifin Corporation et ses filiales.

Accumulator, Accessories 
and Spares Catalogue
  

Air Oil Coolers
LAC with AC Motor for Industrial Use

PWO Water/oil cooler
Lightweight, compact and efficient for 
industrial and marine applications

SWO Water/Oil Cooler
Lightweight, compact and efficient for
industrial and marine applications

www.parker.com/acde

http://www.parker.com/acde
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Expédition 2 jours 

Accumulateurs
Accumulateurs à Vessie, Piston, Membrane et 
Accessoires 

4
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Accumulators and Coolers
Catalogue Distribution

Catalogue HY10-4082/FR Rev1

Parker Hannifin
Accumulator and Cooler Division Europe 

Expédition 
2 jours 

Pre-charge Maxi
150 bar
Qté Maxi
5 pièces

type de valve azote 
intégrée

7/8”14 UNF 
(C)

type de valve azote 
intégrée

5/8” 18 UNF 
(D)

Ø
 G

A

Ø
 D

O
'R

ing

Accumulateur à vessie série EHV -  Valve C & D
L’accumulateur à vessie Parker Olaer de la série EHV est conçu pour les applications hydrauliques haute 
pression. 
 - Version standard  (Corps en acier au carbone/ vessie NBR ) compatible avec l’huile minérale.  
 - Réglementation suivant PED 2014/68/EU, EN 14359, Fluide Groupe 2. 
 - Vous trouverez des informations techniques plus détaillées et une offre étendue de produits, en fonction 
des spécificités industrielles et des réglementations, sur les catalogues et le site web (materiaux, pressions, 
conception, réglementations, connections autres options)  

Référence Désignation Valve

Collier Chaise
Volume 
de gaz 

réel

Pression de 
travail maxi 

 (PS) 
 bar

Plage de 
température 

 min/max 
 (°C)

Poids 
kg 

Dimensions en mm
Joint 

O-ringDésignation 
(quantité)   
Référence

Désignation 
Référence

A 
max   øD G

10876301120 EHV 0.2-350/00-A20AD-200* D A56 (1)  
20149203625 0.17 350  - 6/+80 2.5 268 58 G ½“ 18x2

10876401125 EHV 0.5-350/00-A25BD-200* D E95 (1)   
20250803648 0.6 350 - 20/+80 3 260 91 G ¾” 21,3x2,4

10845601125 EHV 1-350/00-A25BC-200* C E114 (1) 
20251003648

CE 89 
20151903620 1 350 - 20/+80 6 330 116 G ¾” 21,3x2,4

10998301125 EHV 1.6-350/90-A25BC-200  C E114 (1) 
20251003648

CE 89 
20151903620 1.6 350 - 20/+80 8 442 116 G ¾” 21,3x2,4

10854701125 EHV 2.5-350/90-A25DC-200  C E114 (2) 
20251003648

CE 89 
20151903620 2 350 - 20/+80 11 549 116 G 1 ¼” 36,2x3

10845401125 EHV 4-350/90-A25DC-200  C E168 (1) 
20251303648

CE108 
20118703620 3.7 350 - 20/+80 15 434 170 G 1 ¼” 36,2x3

10861201125 EHV 5-350/90-A25DC-200 C E114 (2) 
20251003648

CE 89 
20151903620 5 350 - 20/+80 17 898 116 G 1 ¼” 36,2x3

10857401125 EHV 6-350/90-A25DC-200 C E168 (2) 
20251303648

CE108 
20118703620 6.0 350 - 20/+80 20 560 170 G 1 ¼” 36,2x3

10859701125 EHV 10-350/90-A25DC-200  C E168 (2) 
20251303648

CE108 
20118703620 10 350 - 20/+80 31 825 170 G 1 ¼” 36,2x3

*    Suivant  Article 4.3 PED 2014/68/EU 

http://www.parker.com/acde


7 Parker Hannifin
Accumulator and Cooler Division Europe 

Accumulators and Coolers
Catalogue Distribution

Catalogue HY10-4082/FR Rev1

Expédition 
2 jours 

Pre-charge Maxi
150 bar
Qté Maxi
5 pièces

type de valve azote 
rapportée

5/8” 18 UNF 
(A)

Ø
 G

A

Ø
 D

O
'R

ing

Accumulateur à vessie série EHV -  Valve A
L’accumulateur à vessie Parker Olaer de la série EHV est conçu pour les applications hydrauliques haute 
pression. 
 - Version standard  (Corps en acier au carbone/ vessie NBR ) compatible avec l’huile minérale.  
 - Réglementation suivant PED 2014/68/EU, EN 14359, Fluide Groupe 2. 
 - Vous trouverez des informations techniques plus détaillées et une offre étendue de produits, en fonction 
des spécificités industrielles et des réglementations, sur les catalogues et le site web (materiaux, pressions, 
conception, réglementations, connections autres options) 

Référence Désignation Valve

Collier Chaise
Volume 
de gaz 

réel

Pression de 
travail maxi 

 (PS) 
 bar

Plage de 
température 

 min/max 
 (°C)

Poids 
kg 

Dimensions en mm
Joint 

O-ringDésignation 
(quantité)   
Référence

Désignation 
Référence

A 
max   øD G

10837001125 EHV 10-330/90-A25GA-200 A D226 (2) 
20251503648

CE159A 
20109003620 9.2 330  -20/+80 31 587 226 G2’’ 54x3

10867101125 EHV 12-330/90-A25GA-200 A D226 (2) 
20251503648

CE159A 
20109003620 11 330  -20/+80 36 687 226 G2’’ 54x3

10837101125 EHV 20-330/90-A25GA-200 A D226 (2) 
20251503648

CE159A 
20109003620 17.8 330  -20/+80 49 897 226 G2’’ 54x3

10837201125 EHV 24,5-330/90-A25GA-200 A D226 (2) 
20251503648

CE159A 
20109003620 22.5 330  -20/+80 56 1032 226 G2’’ 54x3

10837301125 EHV 32-330/90-A25GA-200 A D226 (2) 
20251503648

CE159A 
20109003620 32 330  -20/+80 81 1420 226 G2’’ 54x3

11076701125 EHV 50-330/90-A25GA-200 A D226 (2) 
20251503648

CE159A 
20109003620 48.5 330  -20/+80 110 1936 226 G2’’ 54x3

http://www.parker.com/acde
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Accumulators and Coolers
Catalogue Distribution

Catalogue HY10-4082/FR Rev1

Parker Hannifin
Accumulator and Cooler Division Europe 

Expédition 
2 jours 

Pre-charge Maxi
150 bar
Qté Maxi
5 pièces

Ø
 G

A

Ø
 D

O
'R

ing

type de valve azote 
7/8” 14 UNF

(B)

Accumulateur à vessie série EHV - Valve B
L’accumulateur à vessie Parker Olaer de la série EHV est conçu pour les applications hydrauliques haute 
pression. 
 - Version standard  (Corps en acier au carbone/ vessie NBR ) compatible avec l’huile minérale.  
 - Réglementation suivant PED 2014/68/EU, EN 14359, Fluide Groupe 2. 
 - Vous trouverez des informations techniques plus détaillées et une offre étendue de produits, en fonction 
des spécificités industrielles et des réglementations, sur les catalogues et le site web (materiaux, pressions, 
conception, réglementations, connections autres options) 

Référence Désignation Valve

Collier Chaise
Volume 
de gaz 

réel

Pression de 
travail maxi 

 (PS) 
 bar

Plage de 
température 

 min/max 
 (°C)

Poids 
kg 

Dimensions en mm
Joint 

O-ringDésignation 
(quantité)   
Référence

Désignation 
Référence

A 
max   øD G

10866901125 EHV 1-350/00-A25BB-200* B E114 (1) 
20251003648

CE 89 
20151903620 1 350 - 20/+80 6 330 116 G ¾” 21,3x2,4

10866101125 EHV 4-350/90-A25DB-200  B E168 (1) 
20251303648

CE108 
20118703620 3.7 350 - 20/+80 15 434 170 G 1 ¼” 36,2x3

10865401125 EHV 10-330/90-A25GB-200  B D226 (2) 
20251503648

CE159A 
20109003620 9.2 330  -20/+80 31 587 226 G2’’ 54x3

10865501125 EHV 20-330/90-A25GB-200  B D226 (2) 
20251503648

CE159A 
20109003620 17.8 330  -20/+80 49 897 226 G2’’ 54x3

10865701125 EHV 32-330/90-A25GB-200 B D226 (2) 
20251503648

CE159A 
20109003620 32 330  -20/+80 81 1420 226 G2’’ 54x3

11076801125 EHV 50-330/90-A25GB-200 B D226 (2) 
20251503648

CE159A 
20109003620 48.5 330  -20/+80 110 1936 226 G2’’ 54x3

http://www.parker.com/acde
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Accumulator and Cooler Division Europe 

Accumulators and Coolers
Catalogue Distribution

Catalogue HY10-4082/FR Rev1

Expédition 
2 jours 

Pre-charge Maxi
150 bar
Qté Maxi
5 pièces

type de valve azote               
1/4” 
(F)

Ø
 G

A

Ø
 D

B
onded Seal

Accumulateur à vessie série UK - Valve F gas valve
Version Standard (Corps en acier au carbone /Vessie NBR) compatible avec huiles minérales 
 - Réglementation suivant PED 2014/68/EU, AD2000, Fluide Groupe 2 
- Etanchéïté coté orifice hydraulique par joint à lèvres.( bague BS) 
- Vous trouverez des informations techniques plus détaillées et une offre étendue de produits, en fonction 
des spécificités industrielles et des réglementations, sur les catalogues et le site web (materiaux, pressions, 
conception, réglementations, connections autres options)  

Référence Valve

Collier Chaise
Volume de 

gaz réel

Pression de 
travail maxi 

 (PS) 
 bar

Plage de température 
 min/max 

 (°C)

Poids 
kg 

Dimensions en mm
Joints à lèvres  

(BS) 
Référence

 
Référence

A 
max   øD G

01100A-00-341 F** 10981 NA 1 345 -15°c to +80°C 5.7 292 115 G 3/4” G 3/4”

0300A-00-341 F** 10981 NA 2.5 345 -15°c to +80°C 10 506 115 G 1” G 1”

0400A-00-341 F 10982-DEE 10962-DEE 4 345 -15°c to +80°C 15.2 455 169 G 1 1/4” G 1 1/4”

1000A-00-341 F 10983 10961 10 345 -15°c to +80°C 35 575 230 G 2” G 2”

2000A-00-341 F 10983 10961 20 345 -15°c to +80°C 55 886 230 G 2” G 2”

3700A-00-341 F 10983 10961 37 345 -15°c to +80°C 91 1407 230 G 2” G 2”

5400A-00-341 F 10983 10961 54 345 -15°c to +80°C 130 1922 230 G 2” G 2”

**  Valve intégrée 

Colliers en acier Inoxydable 316

Chaise en acier carbone

http://www.parker.com/acde
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Accumulators and Coolers
Catalogue Distribution

Catalogue HY10-4082/FR Rev1

Parker Hannifin
Accumulator and Cooler Division Europe 

Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
5 pièces

Repère Pièce détachée

1 Kit de rechange

2 Ecrou de valve

3 Valve d'azote assemblée

3.1 Valve d'azote

3.2
Bouchon de valve 
d'azote

4 Bague articulée

5 Joint de bouche

6
Bague anti-extrusion 
(suivant modèle)

* Ces pièces ne font pas partie du kit 
de rechange  

Pièces détachées
Repère Pièce détachée

7* Bague épaulée

8* Ecrou

9 Joint de bouche

10
Joint O'ring (suivant 
modèle)

11 Vessie

Kit Vessie
Parker Olaer propose des pièces d’origine pour la maintenance des accumulateurs hydraulique 

  - Vous trouverez une offre étendue de produits,  sur les catalogues et le site web 

Référence Désignation Volume Accumulateur Ø Corps de Valve Type de Valve 

19029700225 KIT EHV 1-350 DIA22 VALVE C 1 L 22 mm C*

19029800225 KIT EHV 2.5-350 DIA22 VALVE C 2,5 L 22 mm C*

19036600225 KIT EHV 4-350 DIA22 VALVE B 4 L 22 mm B

19029900225 KIT EHV 4-350 DIA22 VALVE C 4 L 22 mm C*

19030100225  KIT EHV 6-350 DIA 22 VALVE C 6 L 22 mm C*

19030200225 KIT EHV 10-350 DIA22 VALVE C 10 L ( long) 22 mm C*

19028900225 KIT EHV 10-330 DIA22 VALVE A 10 L 22 mm A

19029000225 KIT EHV 20-330 DIA22 VALVE A 20 L 22 mm A

19036000225 KIT EHV 20-330 DIA22 VALVE B 20 L 22 mm B

19029100225 KIT EHV 32-330 D22 VALVE A 32 L 22 mm A

19036100225 KIT EHV 32-330 DIA22 VALVE B 32 L 22 mm B

19054100225 KIT EHV 50-330 DIA22 VALVE A 50 L 22 mm A

19040800225 KIT EHV 20-250/330 D50 VALVE A 20 L 50 mm A

19041000225 KIT EHV 32-250/330 D50 VALVE A 32 L 50 mm A

19029200225 KIT EHV 50-250-330 DIA50 Valve A 50 L 50 mm A

01100A-00 BLADDER KIT 1.15L 1/4” 1 L 16 mm F*

0300A-00 BLADDER KIT 2.5L 1/4” 2.5 L 16 mm F*

0400A-00 BLADDER KIT 4.0 1/4” 4 L 22 mm F

1000A-00 BLADDER KIT 10.0L 1/4” 10 L 22 mm F

2000A-00 BLADDER KIT 20.0L 1/4” 20 L 22 mm F

3700A-00 BLADDER KIT 37.0L 1/4” 37 L 22 mm F

5400A-00 BLADDER KIT 54.0L 1/4” 54 L 50 mm F

*  valve d’azote intégrée  

http://www.parker.com/acde


11 Parker Hannifin
Accumulator and Cooler Division Europe 

Accumulators and Coolers
Catalogue Distribution

Catalogue HY10-4082/FR Rev1

Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
1 pièce

Accumulateur Set
Parker Olaer a développé un “Accumulator Set” pour facilter la gestion et l’installation des accumulateurs. 
 - Basé sur l’accumulateur standard suivant la réglementation PED2014/68/EU, EN 14359 Fluide Groupe 2 
 - Plage de température  -20°C à +80°C 
 - Bloc de décompression et d’isolement comprenant une soupape certifiée CE par le Bureau Véritas puis  plombée.  
 - Plus d’informations techniques sur chaque composant du Set sont disponibles sur le site web ou le catalogue 
   accumulateur.

Accumulator Set 
Référence

Volume 
Nominal 

(V0) 

Pression  
Maximum 

(PS) 
Accumulateur Collier Collier  Qté Chaise Bloc DI

 
connection  

sur P

04323001125 2.5 350 10854701125 20251003648 1 20151903620 35128811Y02 3/4” BSP

04323101125 4 350 10845401125 20251303648 1 20118703620 35128811Y02 3/4” BSP

04323201125 6 350 10857401125 20251303648 1 20118703620 35128811Y02 3/4” BSP

04323301125 10 350 10859701125 20251303648 2 20118703620 35128811Y02 3/4” BSP

04323401125 10 330 10837001125 20251503648 1 20109003620 35128813J02 3/4” BSP

04323501125 10 330 10837001125 20251503648 1 20109003620 35129013J02 1”-1/4 SAE 6000

04323601125 20 330 10837101125 20251503648 2 20109003620 35129013J02 1”-1/4 SAE 6000

04323701125 32 330 10837301125 20251503648 2 20109003620 35129013J02 1”-1/4 SAE 6000

04323801125 50 330 11076701125 20251503648 2 20109003620 35129013J02 1”-1/4 SAE 6000

La livraison de l’Accumulateur Set comprend l’intégralité des composants.

L’accumulateur est pré-chargé en azote à 150 Bar  (P0)

Se référer au catalogue pour la quantité de collier préconisée 
( des colliers supplémentaires peuvent être commandés séparément )

Comprend:  
− 1 x Accumulateur à vessie 
    (Pré-chargé à 150 bar) 
− Collier(s) 
− Chaise 
− Bloc de décompression et isolement 

Nouveau - Accumulator Set
Une référence  - Une Livraison 

http://www.parker.com/acde
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Accumulators and Coolers
Catalogue Distribution

Catalogue HY10-4082/FR Rev1

Parker Hannifin
Accumulator and Cooler Division Europe 

Expédition 
2 semaines 

Qté Maxi-
1 boîte

Accumulateur à vessie Global
L’accumulateur à vessie Global propose des réglementations internationales multi certifications  (SELO, 
ASME & CE) ainsi qu’une technologie et une conception améliorées  
 
 - Certification CE 350 bar / ASME 3800 psi + GB 280 Mpa seulement pour 32L et 50L (SELO) 
 - Composants acier carbone  / Elastomère mélange 25. 
 - Peinture RAL5005 epoxy  30-50µm 
 - Orifice hydraulique G2” “DA”  (Débit maximum  = 1200 L/min) ; valve azote forme B 
 - Sans pré-charge. 
 - Plaque firme Anglais/Allemand/Chinois avec double système d’unité (SI / USA) 
 - Pré-disposition pour la mise en place du code PTS sur la plaque firme ( Système PTS prochainement ) 
 - Conditionnement spécifique  (Voir le tableau ci-dessous pour le colisage) 
 
 - Plus d’informations techniques sont disponibles sur le site web Parker ou sur le catalogue accumulateur.

Référence Designation Valve
Volume de 

gaz réel  
(Litres)

Pression (PS)
Connection 
hydraulique  

DA
Boîtage 

09504401125 EHV 10-350/94-A25HB-238 B 9.2
CE : 350 Bar 

ASME : 3800 psi (262 Bar) 
Ce volume n’est pas dans le champ d’application SELO

 DA G2” 9

09504601125 EHV 20-350/94-A25HB-238 B 17.8
CE : 350 Bar 

ASME : 3800 psi (262 Bar) 
Ce volume n’est pas dans le champ d’application SELO

 DA G2” 9

09504801125 EHV 32-350/AS-A25HB-238 B 32
CE : 350 Bar 

ASME : 3800 psi (262 Bar) 
SELO (suivant GB/T-20663-2006) : 280 bar

 DA G2” 6

09505001125 EHV 50-350/AS-A25HB-238 B 47.5
CE : 350 Bar 

ASME : 3800 psi (262 Bar) 
SELO (suivant  GB/T-20663-2006) : 280 bar

 DA G2” 6

Valve B  
Plaque firme Anglais / Allemand / Chinois
Référence client & numéro de commande
 sur la plaque firme

CE PS: 350 bar
ASME PS:  3800psi (262 bar)
SELP PS: 280 bar

Pièces en acier carbone
Bouche "DA" ( débit amélioré ) BSPP 2"

PTS ( Parker Tracking System ) 
pour le suivi documentaire

Elastomère type 25

Apprêt Epoxy 
RAL 5005 
Epaisseur : 30 à 50 µm

Conditionnement 
optimisé suivant 
boîtage 

http://www.parker.com/acde


13 Parker Hannifin
Accumulator and Cooler Division Europe 

Accumulators and Coolers
Catalogue Distribution

Catalogue HY10-4082/FR Rev1

A

G
ØD

C

Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
5 pièces

Accumulateur à Piston Serti Série ACP 275 bar
L’accumulateur à piston serti est conçu pour les applications mobiles jusque 30 litres, 275 Bar et 
diamètre de piston 100 mm.L’accumulateur à piston de la série ACP offre un fonctionnement fiable 
et durable. Son faible cout et sa conception compacte en font un produit idéal pour les applications 
mobiles.  
 - Version standard  (Corps en acier au carbone/joints NBR) compatible avec l’huile minérale.  
 - Réglementation suivant PED 2014/68/EU, EN 14359, Fluide Groupe 2. 
 - Les références ci-dessous intégrent  une valve de gaz permettant le controle et la recharge éventu-
elle en azote  
 - Vous trouverez des informations techniques plus détaillées et une offre étendue de produits, en 
fonction des spécificités industrielles et des réglementations, sur les catalogues et le site web (mater-
iaux, pressions, conception, réglementations, connections autres options) 

Référence

 
Volume de 

gaz réel 
(Litres)

Pressure 
maxi (PS)

bar

Débit 
maxi 
l/mn**

Poids 
(Kg)

Dimensions (mm)

A C øD  ø piston 
(Nominal)

 G  
(BSPP) 
Female

G   
(BSPP) 

Male

ACP05EA100E2K* 0.95 275 380 4.1 583 25.4 60.5 50 G3/4 G1

ACP10EA200E2K 2.00 275 1504 14.8 394 25.4 120.9 100 G1 G1

ACP10EA400E2K 4.00 275 1504 21 637 25.4 120.9 100 G1 G1

*   suivant PED 2014/68/EU Article 4.3

** basé sur une vitesse maximale du piston de 3 m/sec

http://www.parker.com/acde
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Accumulateur à membrane Série DA  - Version standard ( Corps en acier carbone / membrane NBR Mélange 25 ) pour huiles minérales pour 
les basses températures (  Corps en acier carbone / membrane NBR Mélange 02  ).  
- Vous trouverez une offre étendue de produits et des informations complémentaires , sur les catalogues, 
le site web et le E-configurateur de produit (DA Accumulator Econfigurator). Membrane NBR (précédement série ELM )

Les accumulateurs à membrane sont des produits compacts, légers et économiques. Ils conviennnent particulièrement 
lorsque la place et le poids sont des critères de choix importants. Ils sont parfaitement adaptés pour les marchés  
mobiles tels que l’agriculture ou les travaux publics . (140 à 350 bar/ 0.075 à 3.5L). 

Référence Designation
Collier

Contre  
écrou  Reference croisée OLAER

Reference 
croisée  

ADE
Référence Volume de gaz 

Litres

Presion Maxi 
(PS) 
bar

Temp.  
Min/ Max 

 (°C) 

Pre-
charge 
Maxi 
bar

Poids  
kg 

Dimensions en mm connection

Désignation 
Référence

A 
max B C SW D G F H

DA-007-25000AF1125PXXX* DA-0.075L-250BAR-10849201125 - - ELM 0.075-250/00/AF* 
10849201125 ADE007-25R1A2 DA-0.075L-250BAR-10849201125 0.075 250 -10/+80 130 0.7 112 20 32 64 29 G½ -

DA-016-25000AF1125PXXX* DA-0.16L-250BAR-10849301125 - - ELM  0.16-250/00/AF* 
10849301125 ADE016-25R1A2 DA-0.16L-250BAR-10849301125 0.16 250 -10/+80 130 1 120 20 32 75 29 G½ -

DA-032-21000AF1125PXXX* DA-0.32L-210BAR-10986601125 E95 (1) 
20250803648 - ELM  0.32-210/00/AF* 

10986601125 ADE032-21R1A2 DA-0.32L-210BAR-10986601125 0.32 210 -10/+80 130 1.4 135 20 32 92 29 G½ -

DA-050-21000AF1125PXXX* DA-0.50L-210BAR-10849501125 E106 (1) 
20250903648 - ELM  0.5-210/00/AF* 

10849501125 ADE050-21R1A2 DA-0.50L-210BAR-10849501125 0.5 210 -20/+80 130 2 153 22 41 107 34 G½ -

DA-075-21000AF1125PXXX* DA-0.75L-210BAR-10849701125 E114 (1) 
20251003648 - ELM  0.75-210/00/AF* 

10849701125 ADE075-21R1A2 DA-0.75L-210BAR-10849701125 0.75 210 -20/+80 130 2.6 167 22 41 122 34 G½ -

DA-075-21000CF1125PXXX* DA-0.75L-210BAR-10849801125 E114 (1) 
20251003648

M33x1.5 
10945700100 

ELM  0.75-210/00/CF* 
10849801125 DA-0.75L-210BAR-10849801125 0.75 210 -20/+80 130 2.6 178 33 18 41 122 - G½ M33x1.5

DA-075-35000AF1125PXXX* DA-0.75L-350BAR-10931801125 E136 (1) 
20251103648 - ELM  0.75-350/00/AF* 

10931801125 DA-0.75L-350BAR-10931801125 0.75 350 -20/+80 130 4 174 22 41 128 34 G½ -

DA-100-21000AF1125PXXX* DA-1.00L-210BAR-10984701125 E136 (1) 
20251103648 - ELM 1-210/00/AF* 

10984701125 ADE100-21R1A2 DA-1.00L-210BAR-10984701125 1 210 -20/+80 130 3.5 182 22 41 136 34 G½ -

DA-140-21090AF1125PXXX DA-1.40L-210BAR-10996501125 E155 (1) 
20251203648 - ELM 1.4-210/90/AF 

10996501125 DA-1.40L-210BAR-10996501125 1.4 210 -20/+80 130 4.2 192 22 41 148 34 G½ -

DA-140-21090CF1125PXXX DA-1.40L-210BAR-10996601125 E155 (1) 
20251203648

M33x1.5 
10945700100

ELM 1.4-210/90/CF 
10996601125 DA-1.40L-210BAR-10996601125 1.4 210 -20/+80 130 4.2 203 33 18 41 148 - G½ M33x1.5

DA-140-25090AF1125PXXX DA-1.40L-250BAR-11013201125 E155 (1) 
20251203648 - ELM 1.4-250/90/AF 

11013201125 ADE140-25R1C2 DA-1.40L-250BAR-11013201125 1.4 250 -20/+80 130 5.4 196 22 41 152 34 G½

DA-140-25090CF1125PXXX DA-1.40L-250BAR-11013301125 E155 (1) 
20251203648

M33x1.5 
10945700100

ELM 1.4-250/90/CF 
11013301125 DA-1.40L-250BAR-11013301125 1.4 250 -20/+80 130 6 207 33 18 41 152 - G½ M33x1.5

DA-140-35090CF1125PXXX DA-1.40L-350BAR-10932201125 E160 (1) 
20259003648

M33x1.5 
10945700100

ELM 1.4-350/90/CF 
10932201125 DA-1.40L-350BAR-10932201125 1.4 350 -20/+80 130 7 221 44 18 44 156 - G½ M33x1.5

DA-200-10090AF1125PXXX DA-2.00L-100BAR-10850401125 E155 (1) 
20251203648 - ELM 2-100/90/AF 

10850401125 DA-2.00L-100BAR-10850401125 2 100 -10/+80 100 3.5 241 22 41 145 34 G½

DA-200-25090BF1125PXXX DA-2.00L-250BAR-11013401125 E155 (1) 
20251203648 - ELM 2-250/90/AF 

11013401125 DA-2.00L-250BAR-11013401125 2 250 -10/+80 130 9.5 252 22 41 156 33 G3/4

DA-280-25090BF1125PXXX DA-2.80L-250BAR-10887901125 E168 (1) 
20251303648 - ELM 2.8-250/90/AF 

10887901125 ADE280-25R1C2 DA-2.80L-250BAR-10887901125 2.8 250 -10/+80 130 8.5 269 20 41 168 33 G3/4

DA-280-35090BF1125PXXX DA-2.80L-350BAR-10975801125 E180 (1) 
20243203625 - ELM 2.8-350/90/AF 

10975801125 DA-2.80L-350BAR-10975801125 2.8 350 -10/+80 130 14.3 265 23 55 180 34 G3/4

DA-280-35090DF1125PXXX DA-2.80L-350BAR-10975901125 E180 (1) 
20243203625 M45X1.5 ELM 2.8-350/90/CF 

10975901125 DA-2.80L-350BAR-10975901125 2.8 350 -10/+80 130 14.5 286 21 20 55 180 - G3/4 M45x1.5

DA-350-25090BF1125PXXX DA-3.50L-250BAR-10850501125 E168 (1) 
20251303648 - ELM 3.5-250/90/AF 

10850501125 ADE350-25R1C2 DA-3.50L-250BAR-10850501125 3.5 250 -10/+80 130 10.2 314 20 41 168 33 G3/4

*   suivant PED 2014/68/EU Article 4.3

Form A/ Form B
Form C/ Form D

Produit configurable en ligne
Accumulateur DA

Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
20 pièces

http://www.parker.com/acde
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Accumulateur à membrane Série DA  - Version standard ( Corps en acier carbone / membrane NBR Mélange 25 ) pour huiles minérales pour 
les basses températures (  Corps en acier carbone / membrane NBR Mélange 02  ).  
- Vous trouverez une offre étendue de produits et des informations complémentaires , sur les catalogues, 
le site web et le E-configurateur de produit (DA Accumulator Econfigurator). Membrane NBR (précédement série ELM )

Les accumulateurs à membrane sont des produits compacts, légers et économiques. Ils conviennnent particulièrement 
lorsque la place et le poids sont des critères de choix importants. Ils sont parfaitement adaptés pour les marchés  
mobiles tels que l’agriculture ou les travaux publics . (140 à 350 bar/ 0.075 à 3.5L). 

Référence Designation
Collier

Contre  
écrou  Reference croisée OLAER

Reference 
croisée  

ADE
Référence Volume de gaz 

Litres

Presion Maxi 
(PS) 
bar

Temp.  
Min/ Max 

 (°C) 

Pre-
charge 
Maxi 
bar

Poids  
kg 

Dimensions en mm connection

Désignation 
Référence

A 
max B C SW D G F H

DA-007-25000AF1125PXXX* DA-0.075L-250BAR-10849201125 - - ELM 0.075-250/00/AF* 
10849201125 ADE007-25R1A2 DA-0.075L-250BAR-10849201125 0.075 250 -10/+80 130 0.7 112 20 32 64 29 G½ -

DA-016-25000AF1125PXXX* DA-0.16L-250BAR-10849301125 - - ELM  0.16-250/00/AF* 
10849301125 ADE016-25R1A2 DA-0.16L-250BAR-10849301125 0.16 250 -10/+80 130 1 120 20 32 75 29 G½ -

DA-032-21000AF1125PXXX* DA-0.32L-210BAR-10986601125 E95 (1) 
20250803648 - ELM  0.32-210/00/AF* 

10986601125 ADE032-21R1A2 DA-0.32L-210BAR-10986601125 0.32 210 -10/+80 130 1.4 135 20 32 92 29 G½ -

DA-050-21000AF1125PXXX* DA-0.50L-210BAR-10849501125 E106 (1) 
20250903648 - ELM  0.5-210/00/AF* 

10849501125 ADE050-21R1A2 DA-0.50L-210BAR-10849501125 0.5 210 -20/+80 130 2 153 22 41 107 34 G½ -

DA-075-21000AF1125PXXX* DA-0.75L-210BAR-10849701125 E114 (1) 
20251003648 - ELM  0.75-210/00/AF* 

10849701125 ADE075-21R1A2 DA-0.75L-210BAR-10849701125 0.75 210 -20/+80 130 2.6 167 22 41 122 34 G½ -

DA-075-21000CF1125PXXX* DA-0.75L-210BAR-10849801125 E114 (1) 
20251003648

M33x1.5 
10945700100 

ELM  0.75-210/00/CF* 
10849801125 DA-0.75L-210BAR-10849801125 0.75 210 -20/+80 130 2.6 178 33 18 41 122 - G½ M33x1.5

DA-075-35000AF1125PXXX* DA-0.75L-350BAR-10931801125 E136 (1) 
20251103648 - ELM  0.75-350/00/AF* 

10931801125 DA-0.75L-350BAR-10931801125 0.75 350 -20/+80 130 4 174 22 41 128 34 G½ -

DA-100-21000AF1125PXXX* DA-1.00L-210BAR-10984701125 E136 (1) 
20251103648 - ELM 1-210/00/AF* 

10984701125 ADE100-21R1A2 DA-1.00L-210BAR-10984701125 1 210 -20/+80 130 3.5 182 22 41 136 34 G½ -

DA-140-21090AF1125PXXX DA-1.40L-210BAR-10996501125 E155 (1) 
20251203648 - ELM 1.4-210/90/AF 

10996501125 DA-1.40L-210BAR-10996501125 1.4 210 -20/+80 130 4.2 192 22 41 148 34 G½ -

DA-140-21090CF1125PXXX DA-1.40L-210BAR-10996601125 E155 (1) 
20251203648

M33x1.5 
10945700100

ELM 1.4-210/90/CF 
10996601125 DA-1.40L-210BAR-10996601125 1.4 210 -20/+80 130 4.2 203 33 18 41 148 - G½ M33x1.5

DA-140-25090AF1125PXXX DA-1.40L-250BAR-11013201125 E155 (1) 
20251203648 - ELM 1.4-250/90/AF 

11013201125 ADE140-25R1C2 DA-1.40L-250BAR-11013201125 1.4 250 -20/+80 130 5.4 196 22 41 152 34 G½

DA-140-25090CF1125PXXX DA-1.40L-250BAR-11013301125 E155 (1) 
20251203648

M33x1.5 
10945700100

ELM 1.4-250/90/CF 
11013301125 DA-1.40L-250BAR-11013301125 1.4 250 -20/+80 130 6 207 33 18 41 152 - G½ M33x1.5

DA-140-35090CF1125PXXX DA-1.40L-350BAR-10932201125 E160 (1) 
20259003648

M33x1.5 
10945700100

ELM 1.4-350/90/CF 
10932201125 DA-1.40L-350BAR-10932201125 1.4 350 -20/+80 130 7 221 44 18 44 156 - G½ M33x1.5

DA-200-10090AF1125PXXX DA-2.00L-100BAR-10850401125 E155 (1) 
20251203648 - ELM 2-100/90/AF 

10850401125 DA-2.00L-100BAR-10850401125 2 100 -10/+80 100 3.5 241 22 41 145 34 G½

DA-200-25090BF1125PXXX DA-2.00L-250BAR-11013401125 E155 (1) 
20251203648 - ELM 2-250/90/AF 

11013401125 DA-2.00L-250BAR-11013401125 2 250 -10/+80 130 9.5 252 22 41 156 33 G3/4

DA-280-25090BF1125PXXX DA-2.80L-250BAR-10887901125 E168 (1) 
20251303648 - ELM 2.8-250/90/AF 

10887901125 ADE280-25R1C2 DA-2.80L-250BAR-10887901125 2.8 250 -10/+80 130 8.5 269 20 41 168 33 G3/4

DA-280-35090BF1125PXXX DA-2.80L-350BAR-10975801125 E180 (1) 
20243203625 - ELM 2.8-350/90/AF 

10975801125 DA-2.80L-350BAR-10975801125 2.8 350 -10/+80 130 14.3 265 23 55 180 34 G3/4

DA-280-35090DF1125PXXX DA-2.80L-350BAR-10975901125 E180 (1) 
20243203625 M45X1.5 ELM 2.8-350/90/CF 

10975901125 DA-2.80L-350BAR-10975901125 2.8 350 -10/+80 130 14.5 286 21 20 55 180 - G3/4 M45x1.5

DA-350-25090BF1125PXXX DA-3.50L-250BAR-10850501125 E168 (1) 
20251303648 - ELM 3.5-250/90/AF 

10850501125 ADE350-25R1C2 DA-3.50L-250BAR-10850501125 3.5 250 -10/+80 130 10.2 314 20 41 168 33 G3/4

*   suivant PED 2014/68/EU Article 4.3

Produit configurable en ligne
Accumulateur DA

Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
20 pièces

http://www.parker.com/acde
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Design E Design D

Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
5 pièces

Colliers 
Les colliers Parker Olaer sont conçus pour permettre une installation rapide et sûre des accumulateurs 
hydrauliques  
- Disponibles en acier au carbone ou en acier inoxydable 
- Acier au carbone avec protection par zingage , elastomère EPDM (48) ou NBR ( 25)  
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur les 
catalogues et le site web 

Référence Designation diametre intérieur Forme

20149203625 A56 54-56 E

20250803648 E95 97-97 E

20250903648 E106 99-109 E

20251003648 E114 112-124 E

20251103648 E136 128-124 E

20251203648 E155 146-157 E

20259003648 E160 155-165 E

20251303648 E168 166-176 E

20251503648 D226 215-226 D

Chaises
Les chaises Parker Olaer sont conçues pour permettre une installation rapide et sûre des accumulateurs 
hydrauliques  
- Acier au carbone avec protection par zingage et anneau élastique en NBR. 
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des information techniques plus détaillées, sur les cata-
logues et le site web

Référence Désignation Support pour 
accumulateur 

20151903620 CE89 1  à 5 litres 

20118703620 CE108 4, 6 , 10 litres 

20109003620 CE159A 10 à 50 litres 

http://www.parker.com/acde
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Vérificateur / Gonfleur
Le vérificateur / Gonfleur Parker Olaer est un équipement indispensable pour controler, ajuster, ou charger 
l’azote dans la plupart des accumulateurs disponibles sur le marché.  
 
- Connection directe sur les accumulateurs à membrane.  
- Les adapteurs pour les différents pays sont disponibles sur demande. 
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur les cata-
logues et le site web

Réfrence Designation Pays Pression

20214122823 VGU/F.25/250.8.TS2.3 France 0-250

20214122833 VGU/F.25/250.8.TS3.3 Allemagne 0-250

20214122893 VGU/F.25/250.8.TS9.3 Pays Bas 0-250

 
L’ensemble Vérificateur / Gonfleur comprend : 
 
- Vérificateur / gonfleur VGU 
- Ensemble d’adapteurs pour la connection à l’accumulateur ( 5/8”, 7/8”, 7/8” long, G1/4”, 8V1)  
- 1 Manomètre 0-25 Bar  
- 1 Manomètre 0-250 Bar (D’autres échelles de manomètres disponibles sur demande) 
- Flexible pour utilisation avec azote  (long 2,5 m)  
- Connection azote en fonction du pays. 

Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
5 pièces

http://www.parker.com/acde


18

Accumulators and Coolers
Catalogue Distribution

Catalogue HY10-4082/FR Rev1

Parker Hannifin
Accumulator and Cooler Division Europe 

Image A Image B Image C Image D

Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
5 pièces

Bloc de décompression et d’isolement 
Parker Olaer a developpé une gamme complète de blocs de décompression et d’isolement pour toutes les applica-
tions spéciales ou standards.  
Le bloc de décompression et d’isolement apporte une solution sûre pour le fonctionnement ou la maintenance des 
accumulateurs  
- Les blocs sont fournis assemblés  
- Temp minimum :  -15°C (sauf taille 10: -10°C)      Temp maximum :  +70°C (sauf taille 16: +80°C) 
- Le limiteur de pression plombé est fourni avec son certificat de conformité CE  
- Disponible aussi avec décompression électrique ( 24 V DC ou 110 V AC ou 220 V AC)  
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur les catalogues et 
le site web

Bloc de décompression et d’isolement avec soupape CE certifiée par BV.

Référence Designation Taille Pression 
(Bar)

Connection Accu-
mulateur Connection P Photo

35172112Y02 DI10MS/2/350CV 10 350 3/4” G 1/2” A

35172111Y02 DI10MS/1/350CV 10 350 1”-1/4 G 1/2” A

35128811Y02 DI16MS/1/350CV 16 350 1”-1/4 G 3/4 “ B

35128813J02 DI16MS/3/330CV 16 330 2” G 3/4” B

35129011Y02 DI24MS/1/350CV 24 350 1”-1/4 1-1/4” SAE 6000 D

35129013J02 DI24MS/3/330CV 24 330 2” 1-1/4” SAE 6000 D

Bloc de décompression et d’isolement avec soupape CE certifié par TUV

Référence Designation Taille Pression 
(Bar)

Connection Accu-
mulateur Connection P Photo

FTD.021-1-10333000 DI 10 MS 2-330-BH-000 10 330 adapteur à définir -  
voir tableau ci-dessou G 1/2” A

FTD.021-1-10213000 DI 10 MS 2-211-BH-000 10 210 adapteur à définir -  
voir tableau ci-dessou G 1/2” A

FTD.021-2-10303000 DI 20 MS 2-300-BH-000 20 300 adapteur à définir -  
voir tableau ci-dessou G 1” C

FTD.021-2-10333000 DI 20 MS 2-330-BH-000 20 330 adapteur à définir -  
voir tableau ci-dessou G 1” C

FTD.21-D30102 Adapteur G 3/4”

Adapteurs pour blocs de la série FTD.FTD.21-D30103 Adapteur G 1-1/4”

FTD.21-D30104 Adapteur G 2”

http://www.parker.com/acde
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Image A Image B

Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
5 pièces

Bloc Soupape
Parker Olaer a developpé une gamme complète de bloc soupape pour les applications standards. Cela con-
stitue la protection minimale requise pour protéger l’accumulateur d’une   pression excessive  
 
 - Le bloc soupape est livré assemblé ; la soupape plombée est fournie avec certificat de conformité CE par 
BV. 
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur les cata-
logues et le site web

Référence Designation Taille Pressuion 
(Bar)

Connection 
Accumulateur Photo

35170913502 SL 16/1/350CV 16 350 B 1”-1/4 A

35170913302 SL 16/1/330CV 16 330 B 1”-1/4 A

35170733302 SL 24/3/330CV 24 330 B 2” A

35170732502 SL 24/3/250CV 24 250 B 2” A

35170602502 SD 24/0/250CV 24 250 B 1/2” B

35170603302 SD 24/0/330CV 24 330 B 1/2” B

http://www.parker.com/acde
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Adapteurs
Parker Olaer a developpé une gamme complète d’adapteurs pour toutes bouches d’accumulateurs stand-
ards L’adapteur permet de connecter l’accumulateur en toute sécurité au différentes tailles de tuyauteries. 
- Acier au carbone zingué ; existe aussi en acier inoxydable  
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur les cata-
logues et le site web

Forme A - joint en angle
Référence dimensions forme type d’étanchéité

04556400223 G3/4 --> G3/8  A joint en angle

04502000223 G3/4 --> non percé  A joint en angle

04555100233 G 1-1/4 --> G1/2  A joint en angle

04555200223 G1-1/4 --> G3/4  A joint en angle

04502200223 G1-1/4 --> non percé  A joint en angle

04556900223 G2 --> G3/4  A joint en angle

04557000223 G2 --> G1 A joint en angle

04557100223 G2 --> G1-1/4 A joint en angle

04502400223 G2 --> non percé A joint en angle

Forme B - joint en piston
04555800223 G 1-1/4 --> G1/2 B joint en piston

04555900223 G1-1/4 --> G3/4 B joint en piston

04557800223 G2 --> G3/4 B joint en piston

04557900223 G2 --> G1 B joint en piston

04558000223 G2 --> G1-1/4 B joint en piston

Forme C - étanchéite par bague BS

50038-V10 G 1-1/4 --> G1/2 C  bague BS

50040-V10 G1-1/4 --> G3/4 C  bague BS

50042-V10 G2 --> G1/2 C  bague BS

50043-V10 G2 --> G 3/4 C  bague BS

50044-V10 G2 --> G1 C  bague BS

Forme A - joint en angle

Forme B - joint en piston

Forme C - étanchéite par bague BS

Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
5 pièces

http://www.parker.com/acde
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Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
5 pièces

Bouteille additionnelle
Les bouteilles additionnelles Parker Olaer constituent une réserve d’azote et offrent ainsi un volume 
de gaz complémentaire essentiellement pour les montages en racks. 
Les bouteilles de la série BAWN, avec fonds sphériques, permettent un remplacement simple des 
produits existants et apportent une solution économique aux systèmes hydrauliques. 
 
 - Réglementation suivant  PED 2014/68/EU, EN 14359 et ASME VIII div1 App22.  Fluide Groupe 2  
 
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur 
les catalogues et le site web 

Référence Désignation Volume 
(L)

Pression 
(bar)

Dimensions  
(mm) Connections

A D

83101030 BAWN 50.360-207 PED+U NO/NECK 1”1/2-3/4”GAS CIL. 50 360 1615 229 G3/4 & G1-1/2

83101040 BAWN 75.360-207 PED+U NO/NECK 1”1/2-3/4”GAS CIL. 75 360 2280 229 G3/4 & G1-1/2

http://www.parker.com/acde
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Catalogue HY10-4004-PL/UK rev. 6 
Data Sheet 

DATA SHEET  Application :  ENERGY STORAGE 
Date:  

Company Name: Contact Name: 

Market Segment:  
expl. O&G, Distribution, Marine, Industrial, Offshore, Service 

E-mail:  

Address: Telephone: 

Website: 

SIZING DATA 

Describe application: 

Please attached system scheme 

Fluid Type:   

Volume of Fluid to be restored: Ltr. 

Dual Time (Charge-Stabilisation-Discharge): Sec 

Maximum Working Pressure (P2): Bar 

Minimum Working Pressure (P1): Bar 

Fluid Temperature during Operation: Min. 
°C 

Max. 
°C 

Certification: 

TECHNICAL SPECIFICATION OR SPECIAL REQUIREMENTS HAVE TO BE FILLED IN 

- Material options  :
- Special Port Connections and adaptors  :
- Special Coatings :
- End user country :

If there is no special requirement, we will offer standard connection and material according to the fluid 
and PED 97/23/EC (**)

Parker Hannifin
Accumulator and Cooler Division Europe 230

** From 07/2016 PED 97/23/EC becomes PED 2014/68/EU

www.parker.com/acde

Comment dimensionner un accumulateur

Logiciel de dimensionnement  
des accumulateurs
Parker Olaer a développé un logiciel 
de simulation très sophistiqué afin 
d'optimiser le dimensionnement des 
accumulateurs. 

Il est possible de simuler le 
comportement des accumulateurs 
utilisés dans des applications telles 
que l'amortissement des pulsations, 
la réduction des surpressions, la 
dilatation thermique et le stockage 
d'énergie. 

La dernière version du logiciel 
de dimensionnement peut être 
téléchargée sur notre site Web.

Les calculs sont basés sur des données 
et des formules de gaz réelles. Le 
logiciel prend en compte les variables 
de température et de débit. Son 
interface Windows est intuitive et facile 
d'utilisation.

Questionnaires de  
dimensionnement
Les clients peuvent remplir un 
questionnaire de dimensionnement et 
l'envoyer à leur agence commerciale 
Parker, qui dimensionnera 
l'accumulateur le mieux adapté à 
leur application. 

Les questionnaires de 
dimensionnement sont disponibles 
à l'adresse www.parker.com/acde 
ou via les liens ci-dessous, si vous 
consultez la version numérique de 
ce document. 

Quatre questionnaires sont 
disponibles :-

1. Stockage d'énergie - LIEN

2. Expansion thermique dans 
un circuit fermé - LIEN

3. Protection surpressions/
antibélier - LIEN

4. Amortisseur de pulsations - 
LIEN

www.parker.com/acde
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Echangeurs thermique
Echangeur air/huile , eau/huile, pompes et 
accessoires 

Expédition 2 jours 
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Echangeur Air/Huile avec moteur électrique AC - Serie LAC
L’echangeur de la série LAC est adapté pour la plupart des applications industrielles. Il offre rendement élevé et une 
conception robuste La capacité d’échange est de 1Kw à 300 Kw  
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur le catalogue LAC et 
le site web

Référence Désignation
Dimensions (mm)

A B C D E F G H I J K L Mø

LAC2-0042DB00000000S0JB0 LAC2-004-2-D-00-000-0-0 267 134 82 256 69 G1 148 90 131 165 222 28 9x14

LAC2-0042DB50000000S0JB0 LAC2-004-2-D-50-000-0-0 267 134 82 256 69 G1 148 90 131 165 222 28 9x14

LAC2-0074DC00000000S0JB0 LAC2-007-4-D-00-000-0-0 365 203 64 395 42 G1 510 160 213 225 429 50 9

LAC2-0074DC50000000S0JB0 LAC2-007-4-D-50-000-0-0 365 203 64 395 42 G1 510 160 213 225 429 50 9

LAC2-0074DC00S50200S0JB0 LAC2-007-4-D-00-S50-0-0 365 203 64 395 42 G1 510 160 213 225 429 50 9

LAC2-0074DC50S50200S0JB0 LAC2-007-4-D-50-S50-0-0 365 203 64 395 42 G1 510 160 213 225 429 50 9

LAC2-0114DC00000000S0JB0 LAC2-011-4-D-00-000-0-0 440 203 62 470 41 G1 510 230 250 249 453 50 9

LAC2-0114DC50000000S0JB0 LAC2-011-4-D-50-000-0-0 440 203 62 470 41 G1 510 230 250 249 453 50 9

LAC2-0114DC00S50200S0JB0 LAC2-011-4-D-00-S50-0-0 440 203 62 470 41 G1 510 230 250 249 453 50 9

LAC2-0114DC50S50200S0JB0 LAC2-011-4-D-50-S50-0-0 440 203 62 470 41 G1 510 230 250 249 453 50 9

LAC2-0164DC00000000S0JB0 LAC2-016-4-D-00-000-0-0 496 203 66 526 46 G1 510 230 278 272 479 50 9

LAC2-0164DC50000000S0JB0 LAC2-016-4-D-50-000-0-0 496 203 66 526 46 G1 510 230 278 272 479 50 9

LAC2-0164DC00S50200S0JB0 LAC2-016-4-D-00-S50-0-0 496 203 66 526 46 G1 510 230 278 272 479 50 9

LAC2-0164DC50S50200S0JB0 LAC2-016-4-D-50-S50-0-0 496 203 66 526 46 G1 510 230 278 272 479 50 9

LAC2-0234AC00000000S0JB0 LAC2-023-4-D-00-000-0-0 580 356 63 610 44 G1 510 305 320 287 511 50 9

LAC2-0234AC50000000S0JB0 LAC2-023-4-D-50-000-0-0 580 356 63 610 44 G1 510 305 320 287 511 50 9

LAC2-0234AC00S50200S0JB0 LAC2-023-4-D-00-S50-0-0 580 356 63 610 44 G1 510 305 320 287 511 50 9

LAC2-0234AC50S50200S0JB0 LAC2-023-4-D-50-S50-0-0 580 356 63 610 44 G1 510 305 320 287 511 50 9

LAC-0334AC00000000S0JB0 LAC-033-4-A-00-000-0-0 692 356 53 722 42 G1¼ 510 406 376 318 618 50 9

LAC-0334AC50000000S0JB0 LAC-033-4-A-50-000-0-0 692 356 53 722 42 G1¼ 510 406 376 318 618 50 9

LAC-0334AC00S50200S0JB0 LAC-033-4-A-00-S50-0-0 692 356 53 722 42 G1¼ 510 406 376 318 618 50 9

LAC-0334AC50S50200S0JB0 LAC-033-4-A-50-S50-0-0 692 356 53 722 42 G1¼ 510 406 376 318 618 50 9

LAC-0444AC00000000S0JB0 LAC-044-4-A-00-000-0-0 692 356 53 866 59 G1¼ 510 584 448 343 643 50 9

LAC-0444AC50000000S0JB0 LAC-044-4-A-50-000-0-0 692 356 53 866 59 G1¼ 510 584 448 343 643 50 9

LAC-0444AC00S50200S0JB0 LAC-044-4-A-00-S50-0-0 692 356 53 866 59 G1¼ 510 584 448 343 643 50 9

LAC-0444AC50S50200S0JB0 LAC-044-4-A-50-S50-0-0 692 356 53 866 59 G1¼ 510 584 448 343 643 50 9

LAC-0584AC00000000S0JB0 LAC-058-4-A-00-000-0-0 868 508 49 898 43 G2 510 584 464 388 688 30 9

LAC-0584AC50000000S0JB0 LAC-058-4-A-50-000-0-0 868 508 49 898 43 G2 510 584 464 388 688 30 9

LAC-0584AC00S50200S0JB0 LAC-058-4-A-00-S50-0-0 868 508 49 898 43 G2 510 584 464 388 688 30 9

LAC-0584AC50S50200S0JB0 LAC-058-4-A-50-S50-0-0 868 508 49 898 43 G2 510 584 464 388 688 30 9

http://www.parker.com/acde
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OUTLET
(With by-pass type S)

Tolérance de capacité de refroidissement ± 10% kW.
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http://www.parker.com/acde
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Echangeur Air/Huile avec moteur électrique DC - Série LDC
L’échangeur air/huile LDC avec moteur électrique 12 V DC ou 24V DC  est optimisé pour une utilisation dans les appli-
cations mobiles. Il offre une capacité de refroidissement de 1 Kw à 30 Kw  
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur le catalogue LDC et 
le site web

Référence Désignation
Dimensions (mm) Poids 

kg 
(approx)

Niveau 
sonore  

LpA 
dB(A)1m*

A B C D E F G H I J K L Mø N O P

5837007007 LDC-007-B-0-00-000-0-0 330 203 82 345 54 G1 267 160 175 115 178 59 9 - 23 44 9 71

5837007002 LDC-007-B-0-50-000-0-0 330 203 82 345 54 G1 267 160 175 115 178 59 9 - 23 44 9 71

5837007034 LDC-007-B-0-00-S50-0-0 330 203 82 345 54 G1 267 160 175 115 178 59 9 - 23 44 9 71

5837007060 LDC-007-B-0-50-S50-0-0 330 203 82 345 54 G1 267 160 175 115 178 59 9 - 23 44 9 71

5827011025 LDC-011-B-0-00-000-0-0 400 360 82 396 65 G1 101 230 200 125 218 - 9x29 - 23 44 12 74

5827011002 LDC-011-B-0-50-000-0-0 400 360 82 396 65 G1 101 230 200 125 218 - 9x29 - 23 44 12 74

5827011020 LDC-011-B-0-00-S50-0-0 400 360 82 396 65 G1 101 230 200 125 218 - 9x29 - 23 44 12 74

5827011017 LDC-011-B-0-50-S50-0-0 400 360 82 396 65 G1 101 230 200 125 218 - 9x29 - 23 44 12 74

5827016012 LDC-016-B-0-00-000-0-0 464 416 82 466 63 G1 101 300 235 125 218 - 9x29 - 23 44 15 74

5827016002 LDC-016-B-0-50-000-0-0 464 416 82 466 63 G1 101 300 235 125 218 - 9x29 - 23 44 15 74

5827016023 LDC-016-B-0-00-S50-0-0 464 416 82 466 63 G1 101 300 235 125 218 - 9x29 - 23 44 15 74

5827016022 LDC-016-B-0-50-S50-0-0 464 416 82 466 63 G1 101 300 235 125 218 - 9x29 - 23 44 15 74

5827023012 LDC-023-B-0-00-000-0-0 615 356 46 635 26 G1 290 305 200 125 218 50 13 455 - 8 25 77

5827023002 LDC-023-B-0-50-000-0-0 615 356 46 635 26 G1 290 305 200 125 218 50 13 455 - 8 25 77

5827023004 LDC-023-B-0-00-S50-0-0 615 356 46 635 26 G1 290 305 200 125 218 50 13 455 - 8 25 77

5827023015 LDC-023-B-0-50-S50-0-0 615 356 46 635 26 G1 290 305 200 125 218 50 13 455 - 8 25 77

5827033008 LDC-033-B-0-00-000-0-0 635 356 82 678 59 G1¼ 290 406 220 165 258 50 13 478 25 49 30 77

5827033002 LDC-033-B-0-50-000-0-0 635 356 82 678 59 G1¼ 290 406 220 165 258 50 13 478 25 49 30 77

5827033011 LDC-033-B-0-00-S50-0-0 635 356 82 678 59 G1¼ 290 406 220 165 258 50 13 478 25 49 30 77

5827033004 LDC-033-B-0-50-S50-0-0 635 356 82 678 59 G1¼ 290 406 220 165 258 50 13 478 25 49 30 77

* = Tolérance du niveau sonore

http://www.parker.com/acde
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Tolérance de capacité de refroidissement. ± 10% kW.

Les courbes de capacité de refroidissement 

sont basées sur la température de l’huile vers 

l’échangeur thermique et sur la température 

de l’air. Pour une huile à 60 °C et de l’air à

20 °C, on obtient une température de 

fonctionnement de 40 °C. Multipliez 

par kW/°C pour obtenir la capacité de 

refroidissement totale

Expédition 
2 jours

Qté Maxi- 
3 pièces
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http://www.parker.com/acde
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Echangeur air/huile avec moteur electrique AC et pompe  
- Serie LOC
L’échangeur LOC est une boucle de refroidissement autonome.Il offre une capacité de refroidissement jusque 45kW. Sa 
construction robuste le rend compatible pour la plupart des applications et environnements  
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur le catalogue LOC et 
le site web

Référence Désignation
Dimensions (mm)

A B C D E F G H I J K L M N O

5849007001 LOC3-007-4-D-A-0-00-000-0-00-0 365 395 602 203 510 Ø9 G1 292 83 214 62 80 50 45 105

5849007201 LOC3-007-4-D-B-0-00-000-0-00-0 365 395 615 203 510 Ø9 G1 292 83 214 74 80 50 45 105

5849011001 LOC3-011-4-D-A-0-00-000-0-00-0 440 470 626 203 510 Ø9 G1 366 83 252 62 175 50 41 103

5849011201 LOC3-011-4-D-B-0-00-000-0-00-0 440 470 639 203 510 Ø9 G1 366 83 252 74 175 50 41 103

5849016201 LOC3-016-4-D-B-0-00-000-0-00-0 365 395 680 203 510 Ø9 G1 292 83 214 100 80 50 45 105

5849016401 LOC3-016-4-D-C-0-00-000-0-00-0 496 526 712 203 510 Ø9 G1 427 83 280 87 300 50 46 107

5849016601 LOC3-016-4-D-D-0-00-000-0-00-0 496 526 725 203 510 Ø9 G1 427 83 280 100 300 50 46 107

5849023001 LOC3-023-4-D-B-0-00-000-0-00-0 580 610 729 356 610 Ø14 G1 509 98 322 74 385 65 44 104

5849023201 LOC3-023-4-D-C-0-00-000-0-00-0 580 610 770 356 610 Ø14 G1 509 98 322 87 385 65 44 104

5849023401 LOC3-023-4-D-D-0-00-000-0-00-0 580 610 783 356 610 Ø14 G1 509 98 322 100 385 65 44 104

5849033006 LOC3-033-4-A-B-0-00-000-0-00-0 692 722 785 356 610 Ø14 G1 1/4 619 103 378 74 326 70 38 99

5849033001 LOC3-033-4-A-C-0-00-000-0-00-0 692 722 798 356 610 Ø14 G1 1/4 619 103 378 87 326 70 38 99

5849033201 LOC3-033-4-A-D-0-00-000-0-00-0 692 722 810 356 610 Ø14 G1 1/4 619 103 378 100 326 70 38 99

http://www.parker.com/acde
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DESIGNATION
Débit d’huile 

nominal 
l/min

Capacité de 
refroidissement 
en kW pour Δ T 

40 °C

Capacité de 
refroidisse-

ment 
kW/°C

Niveau de 
pression sonore 
LpA dB(A) 1m*

Nombre de 
pôles/ 

Puissance 
kW

Poids 
kg (approx.)

LOC3 007 - 4 - D - A 20 5.6 0.14 64 4-0.75 30

LOC3 007 - 4 - D - B 40 7.2 0.18 64 4-.075 30

LOC3 011 - 4 - D - A 20 9.2 0.23 70 4-0.75 34

LOC3 011 - 4 - D - B 40 10.4 0.26 70 4-0.75 34

LOC3 016 - 4 - D - B 40 15.6 0.39 74 4-1.50 45

LOC3 016 - 4 - D - C 60 18 0.45 74 4-1.50 45

LOC3 016 - 4 - D - D 80 19.6 0.49 74 4-1.50 45

LOC3 023 - 4 - D - B 40 21.2 0.53 77 4-1.50 53

LOC3 023 - 4 - D - C 60 24.4 0.61 77 4-2.20 62

LOC3 023 - 4 - D - D 80 26.8 0.67 77 4-2.20 62

LOC3 033 - 4 - A - B 40 28.8 0.72 85 4-3.00 76

LOC3 033 - 4 - A - C 60 32 0.8 85 4-3.00 76

LOC3 033 - 4 - A - D 80 34.8 0.87 85 4-3.00 76

* = Les moteurs électriques sont dimensionnés pour une pression de service maximale de 6 bars à 125 cSt et 50 
Hz ; 4 bars à 125 cSt et 60 Hz. 
Dans le cas où une pression plus importante est demandée, nous consulter pour sélectionner un moteur d’une 
puissance plus importante. 
** = Tolérance de niveau de bruit ± 3 dB(A).

http://www.parker.com/acde
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Echangeur eau/huile à plaques brasées - série PWO
L’echangeur Parker de la série PWO est un produit compact et léger.Sa construction à plaques brasées offre un coeffi-
cient d’échange important . 
- Pression maximum : 31 Bar 
- Plage de temperature : - 196°C à +225°C 
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur le catalogue PWO et 
le site web

Référence DésIgnation Taille Nb  
plaques

Hauteur 
A  

(mm)

Largeur  
B  

(mm)

profondeur 
E + F + G  

(mm)

Poids à 
vide  
(kg)

connections

Capacité 
d’échange 
maximum  

(kW) ΔT 40°

Collier
Plot  

vibratoire  
unitaire

508454 PWO B5THx10/1P-SC-M 2x3/4” 
INT HEX + 2x1/2” INT HEX 5 10 193 76 53.5 1 2x3/4” INT HEX + 

2x1/2” INT HEX
8 (débit d’huile 

67 l/min )
PWOCLAMP 

B5 214025

508460 PWO B8TH*30/1P-SC-M 2*3/4’’ 
INT HEX + 2x1/2” INT HEX 8 30 317 76 98.3 3.21 2x3/4” INT HEX 

2x1/2” INT HEX
27(débit d’hu-
ile 80 l/min)

PWOCLAMP 
B8 214025

50831006 PWO B10TH*40/1P-SC-S 2*1’’ INT 
HEX + 2x3/4” INT HEX 10 40 289 119 119.7 5.39 2x1” INT HEX + 

2x3/4” INT HEX
53 (débit d’hu-
ile 150 l/min)

PWOCLAMP 
B10B12 214025

50832505 PWO B25TH*50/1P-SC-S 2*1’’ 1/4 
INT HEX + 2x1” INT HEX 25 50 526 119 142.1 11.15 ‘2x1 1/4” INT HEX 

2x1” INT HEX

79 (débit 
d’huile 150 
liter/min)

PWOCLAMP 
B25B28 214025

http://www.parker.com/acde
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Echangeur eau/huile tubulaire - Série SWO
L’échangeur Parker de la série SWO est un échangeur tubulaire. Sa conception compact et efficace correspond aux 
besoins des applications industrielles et marines. 
- Pression maximum coté eau : 10 Bar, coté huile : 15 Bar 
- Température maximum : +95°C 
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur le catalogue PWO 
et le site web

Industrial
Référence Désignation  Ø Exterieur 

(mm)
Longeur  

(mm) Connection
Puissance 
d’échange 

(Kw)

5150103 SWO TP-A3 86 349 3/4” 9

5150205 SWO TP-B5 108 730 1” 29

5150304 SWO TP-C4 130 744 1-1/4” 48

Marine
Référence Désignation  Ø Exterieur 

(mm)
Longeur  

(mm) Connection
Puissance 
d’échange 

(Kw)

51503021 SWO TP-C2M 130 472 1-1/4” 26

51504031 SWO TP-D3M 162 780 1-1/2” 66

51505011 SWO TP-E1M 198 675 2” 76

http://www.parker.com/acde
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Groupe moto-pompe - Série QPM3
Le groupe moto-pompe Parker QPM3 présente un rendement élévé pour un groupe de circulation basse pression. 
Sa conception à denture interne le rend particulièrement silencieux. 
- Pression maximum : 10 bar 
- Débit : de 10 l/min à 80l/min  
- Vous trouverez une offre étendue de produits, et des informations techniques plus détaillées, sur le catalogue 
QPM3 et le site web

Référence Désignation
Puissance 
electrique 

(kW)

Débit 
(lpm)

Poids  
(kg)

Niveau 
sonore  

LpA dB(A)  
à 1m

Longueur C 
(mm) -  

Peux varier en 
fonction du moteur 

électrique 

Hauteur  
K  

(mm)

largeur 
H  

(mm)

Point de 
fixation de 

pieds 
F  

(mm)

58632001 QPM3 20-4-0,75 230/400-50 0.75 20 13 65 368 195 157 125

58632050 QPM3 20-4-1,5 230/400-50 1.5 20 21 66 443 220 185 140

58634001 QPM3 40-4-0,75 230/400-50 0.75 40 13 65 381 195 157 125

58634050 QPM3 40-4-1,5 230/400-50 1.5 40 21 66 456 220 185 140

58634080 QPM3 40-4-2,2 230/400-50 2.2 40 28 67 502 240 206 160

58634090 QPM3 40-4-3,0 230/400-50 3 40 28 67 502 240 206 160

58636001 QPM3 60-4-0,75 230/400-50 0.75 60 14 65 393 195 157 125

58636020 QPM3 60-4-1,5 230/400-50 1.5 60 22 66 468 220 185 140

58636050 QPM3 60-4-2,2 230/400-50 2.2 60 28 67 514 240 206 160

58636080 QPM3 60-4-3,0 230/400-50 3 60 28 67 514 240 206 160

58638001 QPM3 80-4-1,5 230/400-50 1.5 80 22 67 481 220 185 140

58638030 QPM3 80-4-2,2 230/400-50 2.2 80 28 67 527 240 206 160

58638061 QPM3 80-4-3,0 230/400-50 3 80 28 67 527 240 206 160

http://www.parker.com/acde
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Les clients peuvent remplir un 
questionnaire de dimensionnement et 
l’envoyer à leur agence commerciale 
Parker, qui dimensionnera échangeur le 
mieux adapté à leur application. 

Les questionnaires de dimensionnement 
sont disponibles à l’adresse www.parker.
com/acde ou via les liens ci-dessous, si 
vous consultez la version numérique de 
ce document. 

Deux questionnaires sont disponibles :-

1. questionnaire échangeur air/
huile - LIEN

2. questionnaire échangeur eau/
huile - LIEN

Un dimensionnement optimal
permet un refroidissement efficace.
Un dimensionnement correct exige
compétence et expérience.

Notre programme de calcul et l’assistance
de nos ingénieurs vous aideront à définir le
produit adapté à votre besoin. Le résultat 
est une meilleure rentabilité de vos 
investissements.

Une précieuse révision du système est 
incluse
Un passage en revue détaillé du système 
hydraulique s’impose souvent lors du calcul 
des besoins de refroidissement. D’autres 
possibilités d’amélioration du système 
peuvent alors être proposées, par exemple  
filtration, refroidissement en ligne ou hors 
ligne, etc. Nous contacter pour plus de 
conseils et d’informations.

Garantie Parker Hannifin de qualité 
et de performances, votre assurance 
fonctionnement et système
Nous cherchons toujours à améliorer 
la rentabilité et diminuer l’impact 
environnemental des systèmes hydrauliques 
et ce travail exige un développement 
constant. Nous travaillons en continu 
à optimiser les  performances dans les 
domaines suivants, entre autres.: capacité 
de refroidissement, niveau sonore, perte 
de charge et fatigue mécanique. Notre 
laboratoire effectue des tests précis de 
qualité et de performances. Tous les 
tests et toutes les mesures sont réalisés 
en conformité avec des méthodes 
standardisées – capacité de refroidissement 
selon EN1048, niveau de bruit selon ISO 
3743, perte de charge selon EN 1048 et 
fatigue mécanique selon ISO 10771-1.

Comment dimensionner son échangeur de température ?

Une meilleure rentabilité
grâce à des calculs précis et à l’assistance de nos ingénieurs

Questionnaires de dimensionnement

www.parker.com/acde

Cooler Sizing Questionnaire
Customer Name:

Contact Name: 

Contact Telephone Number:
Contact E-mail: 

Description of project: Existing or New Customer, quantities per year/per batch

Description of Application: End-usage conditions (Industrial or Mobile use, space limitation etc)

Viscosity grade:
Total installed electric power (kW)

Power to dissipate (kW)

© 2013 Copyright 

PARKER Accumulator & Cooler Division Europe - Sätra ∙ Box 8064 ∙ 141 08 Kungens Kurva

B 01.03/0001 

Maximum sound level allowed:

Ambient air temp: min (°C)
Ambient air temp: max (°C)

Maximum pressure drop allowed:

Type of fluid:
Tank volume (liters) 
Max temp inlet (°C)

Required temp out (°C)

Flow rate (l/min)

Altitude(m)

Please fill out all 3 pages

www.parker.com/acde
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Assistance en ligne

Les dernières informations sur les 
produits sont disponibles sur le site 
de Parker, parker.com/acde. 

Accessible depuis votre ordinateur, 
votre tablette ou votre smartphone, 
vous pouvez y télécharger le 
logiciel de dimensionnement, 
des configurateurs en ligne, des 
manuels et des modèles 3D.

Le site comporte également 
les dernières versions de nos 
brochures et catalogues.

Outre nos accumulateurs 
hydrauliques et accessoires, nous 
proposons une large gamme de 
refroidisseurs d'huile à eau et à air 
et d'accessoires connexes.  

www.parker.com/acde

Références

Modèles 3D Logiciel de  
dimensionnement

Brochures

Manuels

Réseau commercial 
mondial

Caractéristiques
techniques

Configurateurs en ligne

Animations sur 
les secteurs  
de marché

Vidéos de 
formation
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Your local authorized Parker distributor

Europe, Middle East, Africa
AE – United Arab Emirates, 
Dubai 
Tel:  +971 4 8127100 
parker.me@parker.com

AT – Austria, Wiener Neustadt 
Tel:  +43 (0)2622 23501-0 
parker.austria@parker.com

AT – Eastern Europe, Wiener 
Neustadt 
Tel: +43 (0)2622 23501 900 
parker.easteurope@parker.com

AZ – Azerbaijan, Baku 
Tel: +994 50 2233 458 
parker.azerbaijan@parker.com

BE/LU – Belgium, Nivelles 
Tel: +32 (0)67 280 900 
parker.belgium@parker.com

BG – Bulgaria, Sofia 
Tel: +359 2 980 1344 
parker.bulgaria@parker.com

BY – Belarus, Minsk 
Tel: +48 (0)22 573 24 00 
parker.poland@parker.com
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Tel: +41 (0)21 821 87 00  
parker.switzerland@parker.com

CZ – Czech Republic, Klecany 
Tel: +420 284 083 111 
parker.czechrepublic@parker.com

DE – Germany, Kaarst 
Tel: +49 (0)2131 4016 0 
parker.germany@parker.com

DK – Denmark, Ballerup 
Tel: +45 43 56 04 00 
parker.denmark@parker.com

ES – Spain, Madrid 
Tel: +34 902 330 001 
parker.spain@parker.com

FI – Finland, Vantaa 
Tel: +358 (0)20 753 2500 
parker.finland@parker.com

FR – France, Contamine s/Arve 
Tel: +33 (0)4 50 25 80 25 
parker.france@parker.com

GR – Greece, Athens 
Tel: +30 210 933 6450 
parker.greece@parker.com

HU – Hungary, Budaörs 
Tel: +36 23 885 470 
parker.hungary@parker.com

IE – Ireland, Dublin 
Tel: +353 (0)1 466 6370 
parker.ireland@parker.com

IL – Israel 
Tel: +39 02 45 19 21 
parker.israel@parker.com

IT – Italy, Corsico (MI) 
Tel: +39 02 45 19 21 
parker.italy@parker.com

KZ – Kazakhstan, Almaty 
Tel: +7 7273 561 000 
parker.easteurope@parker.com

NL – The Netherlands, Oldenzaal 
Tel: +31 (0)541 585 000 
parker.nl@parker.com

NO – Norway, Asker 
Tel: +47 66 75 34 00 
parker.norway@parker.com

PL – Poland, Warsaw 
Tel: +48 (0)22 573 24 00 
parker.poland@parker.com

PT – Portugal 
Tel: +351 22 999 7360 
parker.portugal@parker.com

RO – Romania, Bucharest 
Tel: +40 21 252 1382 
parker.romania@parker.com

RU – Russia, Moscow 
Tel: +7 495 645-2156 
parker.russia@parker.com

SE – Sweden, Spånga 
Tel: +46 (0)8 59 79 50 00 
parker.sweden@parker.com

SK – Slovakia, Banská Bystrica 
Tel: +421 484 162 252 
parker.slovakia@parker.com

SL – Slovenia, Novo Mesto 
Tel: +386 7 337 6650 
parker.slovenia@parker.com

TR – Turkey, Istanbul 
Tel: +90 216 4997081 
parker.turkey@parker.com

UA – Ukraine, Kiev 
Tel: +48 (0)22 573 24 00 
parker.poland@parker.com
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UK – United Kingdom, Warwick 
Tel: +44 (0)1926 317 878 
parker.uk@parker.com

ZA – South Africa, Kempton Park 
Tel: +27 (0)11 961 0700 
parker.southafrica@parker.com

North America
CA – Canada, Milton, Ontario 
Tel: +1 905 693 3000

US – USA, Cleveland  
Tel: +1 216 896 3000

Asia Pacific
AU – Australia, Castle Hill 
Tel: +61 (0)2-9634 7777

CN – China, Shanghai 
Tel: +86 21 2899 5000

HK – Hong Kong 
Tel: +852 2428 8008

IN – India, Mumbai 
Tel: +91 22 6513 7081-85

JP – Japan, Tokyo 
Tel: +81 (0)3 6408 3901

KR – South Korea, Seoul 
Tel: +82 2 559 0400

MY – Malaysia, Shah Alam 
Tel: +60 3 7849 0800

NZ – New Zealand, Mt Wellington 
Tel: +64 9 574 1744

SG – Singapore 
Tel: +65 6887 6300

TH – Thailand, Bangkok 
Tel: +662 186 7000

TW – Taiwan, Taipei 
Tel: +886 2 2298 8987

South America
AR – Argentina, Buenos Aires 
Tel:  +54 3327 44 4129

BR – Brazil, Sao Jose dos Campos 
Tel: +55 800 727 5374 

CL – Chile, Santiago 
Tel: +56 2 623 1216

MX – Mexico, Toluca 
Tel: +52 72 2275 4200
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